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● Respondidas:   641        Omitidas:  0

P1:  Indica  si  eres  residente  o  académico



● Respondidas:   641        Omitidas:  0

P2:  Indica  tu  franja  de  edad



● Respondidas:   641        Omitidas:  0

P3:  ¿Qué  días  prefieres  para  la  formación  
online  en  directo?



● Respondidas:   641        Omitidas:  0

P4:  ¿En  qué  franja  horaria?



● Respondidas:   641        Omitidas:  0

P5:  ¿Qué  tipo  de  formación  online  
prefieres?



● Respondidas:   641        Omitidas:  0

P6:  Indica,  de  los  siguientes  formatos,  el  
que  más  te  interesa



● Respondidas:   641        Omitidas:  0

P7:  ¿En  cual/es  de  las  siguientes  áreas  de  
formación  estás  más  interesado?




